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昆山提招练习题 1 

一，单项选择题 

1. 已知 a，b 满足(𝑎 + 1)2 − (𝑏 − 2)√2 − 𝑏 + |𝑐 − 3| = 0，则𝑎 + 𝑏 + 𝑐的值等于(    ) 

A. 2 B. 3 C. 4 D. 5 

2. 若不等式𝑥2 − 𝑥 − 𝑎2 + 𝑎 + 1 > 0对任意实数 x成立，则(    ) 

A. −1 < 𝑎 < 1 B. 0 < 𝑎 < 2 C. −
3

2
< 𝑎 <

1

2
 D. −

1

2
< 𝑎 <

3

2
 

3. 如图，已知 A 点坐标为(5,0)，直线𝑦 = 𝑥 + 𝑏(𝑏 > 0)与 y轴交于点 B，连接

AB，∠𝛼 = 75°，则 b的值为(    ) 

A.  3 

B.  
5√3

4
 

C. 4 

D. 
5√3

3
 

4. 勾股定理是人类最伟大的科学发现之一，在我国古算书《周髀算经》中早有记载。如图 1，以直角三

角形的各边为边分别向外作正方形，再把较小的两张正方形纸片按图 2 的方式放置在最大正方形

内。则图中阴影部分的面积等于(   ) 

A. 直角三角形的面积 

B. 最大正方形的面积 

C. 较小两个正方形重叠部分的面积 

D. 最大正方形与直角三角形的面积和 

 

5. 如图，ABCD 是矩形纸片，翻折∠𝐵、∠𝐷，使 AD、BC 边与对角线 AC 重叠，且顶点 B、D 恰好落在

同一点 O 上，折痕分别是 CE，𝐴𝐹.则
𝐴𝐸

𝐸𝐵
等于(    ) 

A. √3 

B. 2 

C. 1.5 

D. √2 
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6.  如图，菱形 ABCD 中，𝐴𝐵 = 2，∠𝐵 = 60°，M为 AB 的中点．动点 P 在菱形的边上从点 B 出发，沿

𝐵 → 𝐶 → 𝐷的方向运动，到达点 D 时停止．连接 MP，设点 P 运动的路程为 x，𝑀𝑃2 = 𝑦，则表示 y

与 x的函数关系的图象大致为(  ) 

 

A.  B.  

C.  D.  

二、填空题 

7. 已知3𝑎 + 2𝑏 + 𝑐 = 12，且𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2 = 𝑎𝑏 + 𝑎𝑐 + 𝑏𝑐，则𝑎3 − 𝑏2 − 𝑐 =______． 

8. 设整数 a使得关于 x 的一元二次方程5𝑥2 − 5𝑎𝑥 + 26𝑎 − 143 = 0的两个根都是整数，则 a 的值是

______． 

9. 已知 a，b，c，n 是互不相等的正整数，且
1

𝑎
+

1

𝑏
+

1

𝑐
+

1

𝑛
也是整数，则 n 的最大值是______ ． 

10. 已知点 A，B 的坐标分别为(1,0)，(2,0).若二次函数𝑦 = 𝑥2 + (𝑎 − 3)𝑥 + 3的图象与线段 AB 只有一个

交点，则 a 的取值范围是____． 

11. 如图，AD、BE 分别是△𝐴𝐵𝐶的中线和角平分线，𝐴𝐷 ⊥ 𝐵𝐸，𝐴𝐷 = 𝐵𝐸 = 12，则 AC 的长等于

______． 
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三、解答题 

12. 对这样一个题：已知𝑥 =
1−√5

2
，求代数式𝑥3 − 2𝑥 + 1的值．TOM 给出了如下解法：由𝑥 =

1−√5

2
，有

𝑥2 =
6−2√5

4
= 𝑥 + 1，故𝑥3 − 2𝑥 + 1 = 𝑥 ⋅ 𝑥2 − 2𝑥 + 1 = 𝑥(𝑥 + 1) − 2𝑥 + 1 = 𝑥2 − 𝑥 + 1 = 2． 

请你求解下面的问题： 

已知𝑥 = √19 − 8√3，求代数式
𝑥4−6𝑥3−2𝑥2+18𝑥+23

𝑥2−8𝑥+15
的值． 

 

 

 

 

 

 

13. 如图，点 A、B 在反比例函数𝑦 =
𝑘

𝑥
(𝑘 > 0)的图象上，𝐴𝐶 ⊥ 𝑥轴，𝐵𝐷 ⊥ 𝑥轴，垂足 C、D 分别在 x轴

的正、负半轴上，若𝐶𝐷 = 𝑘，已知𝐴𝐵 = 4𝐴𝐶，E 是 AB 的中点，且△𝐵𝐶𝐸的面积是△ 𝐴𝐷𝐸的面积的

3 倍． 

(1)求 AB 的长． 

(2)求 k的值． 
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14. 已知，在△ 𝐴𝐵𝐶中，∠𝐵𝐴𝐶 = 90°，∠𝐴𝐵𝐶 = 45°，点 D 为直线 BC 上一动点(点 D 不与点 B，C 重合).

以 AD 为边做正方形 ADEF，连接 CF 

(1)如图 1，当点 D 在线段 BC 上时．求证𝐶𝐹 + 𝐶𝐷 = 𝐵𝐶； 

(2)如图 2，当点 D 在线段 BC 的延长线上时，其他条件不变，请直接写出 CF，BC，CD 三条线段之

间的关系； 

(3)如图 3，当点 D 在线段 BC 的反向延长线上时，且点 A，F 分别在直线 BC 的两侧，其他条件不

变； 

①请直接写出 CF，BC，CD 三条线段之间的关系； 

②若正方形 ADEF 的边长为2√2，对角线 AE，DF 相交于点 O，连接𝑂𝐶.求 OC 的长度． 
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